

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p style="text-align: center;">Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p>
		<p style="text-align: center;">Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

PROCES -VERBAL
din 20.04.2023

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara, a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 20.04.2023, la ora 13,00 prin Dispoziția nr. 84/19.04.2023 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (5396/19.04.2023) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Boghițoiu Alisa, dl Grecu Vasile, dna Chicoș Anica și dl Negruț Costel.

Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Dănilă Octavian, dl Masgras Florin, dna Spasenie Natalița, dl Sîrghie Ion Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dl Cârjeu Vasile, dna Costea Ioana și dl Lupașc Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

dl Sârghe Cotinel, dl Popa Grigore nu au participat fizic la lucrările ședinței din data de 20.04.2023 și nici nu au participat prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru, primarul comunei și dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.

dl Lupașc Gheorghită-Marian, președintele de ședință nu poate participa fizic la lucrările ședinței dar votează prin mijloace electronice.

Pentru că dl Lupașc Gheorghită-Marian, președintele de ședință, nu poate participa la ședință fizic din motive obiective, dl primar, Tenie Dumitru a inițiat proiectul de hotărâre pentru alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru ședința extraordinară din 20.04.2023

Consiliul local aprobă cu 13 voturi „pentru” , - ”împotrivă” , - „abțineri”, hotărârea privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru ședința extraordinară din 20.04.2023 în persoana doamnei consilier Boghițoiu Alisa Adriana.

Referitor la procesul- verbal încheiat la ședința din 10.04.2023, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-13 voturi „pentru”, - ”împotrivă”, - ”abțineri”.

dna Boghițoiu Alisa Adriana președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul de investiții „Extinderea sistemului de alimentare cu apă în satele Corod, Blânzi, Brătulești și Cărăpcești, Comuna Corod, Județul Galați”

Membrii Consiliului local au aprobat cu 13 voturi "pentru" ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 13,00-14,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

dna Boghițoiu Alisa Adriana, președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul de investiții „Extinderea sistemului de alimentare cu apă în satele Corod, Blânzi, Brătulești și Cărăpcești, Comuna Corod, Județul Galați”. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Prezentul proiect a fost inițial depus prin CNI și acum îl vom depune prin programul Anghel Saligny. Proiectul are valoare mare de 10 milioane de lei și va fi licitație publică pentru atribuire. La CNI proiectul a stat și am modificat proiectul inițial deoarece am constatat că lipsesc strazi importante care nu erau prinse în proiect, cam 6 km de strazi. Nu a fost modificat în totalitate să prindem toate strazile dar pe strazile care au rămas în afara proiectului vom încerca să le prindem în alte proiecte de extindere prin PNRR odată cu canalizarea.

dna Boghițoiu Alisa Adriana: Mai există și varianta cheltuielilor neprevăzute care sunt în proiect și se poate suplimenta și pune rețea de apă pe strazile care nu au fost prinse.

DI primar, Tenie Dumitru: Depunem așa cum este în acest moment și facem extindere prin PNRR. Valoarea este de 10.190.273,92 lei TVA inclus și de la bugetul local 556.004,12 lei.

dna Boghițoiu Alisa Adriana, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

13 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva”, 0 voturi „abținere”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
dna Boghițoiu Alisa Adriana

Secretar general UAT,
Gabriel Prodea